JFEXEER

JFE

JFE &8 &1t



[JFERBIER] [T, ERD [EZHRIEAZ] DHEIDES
ELVOFRZEEN LD DflEZSHFE LU,
ZOBEIFRIZvMEREL ETICHE>TOERELEL.
HEDZFE T,

HIIDEET,. THHEHRETEF T,
WG AL G 72 SRV LB L T R 24 Wi C— R EL RV MEBIZED A A — X724l
VARWHEIZLEL 72 SN A L S AR R 20 T ORI AL 23 il TAR B T . $ 72 ek
VBB T 25T R T LA TEE T,

REHZF T,
PERDEADOREE R D750 T XA 2RI TH A TE 5. LW ORI Tin
LD TRZOMEI-RIC TR T&F T,

EKMEICEBNTNET,
HEEMEL T HEAZEHL T3 o TORKEIZENTEY EKDOZ VIR E TE O
DI OE R RIITT




H =&
TR
NIRBIEEIET
WIS+ T
AN




OHIN®

w
8 6
3 zzzzz 2
@ [eleojoXoNe] N
N AOLODD I
& 5 P N
N . n
2 - wgroRe wo'lRE L 0 L0 L L = i}
A = EEEEE Q — =
ne & A6S6S o 0 o
B ——aa M Q 1] ™
1~ O N N
\\\\\\\\\ & = 0 a
“““““ “ R | I
Y+
: o, JLETIIND i g =
Q z NS [T TT7T7TFHIT7 s q
5 z 2O ~ g @
iz % O/I A a ' '/ 0/ . —_ — X
58 8 35 | LA g%.“.? : = 5 W wi
aa 3| 3z3 OO 8 i © 8| 82
2z % g 20 OOOO//'O%@Q%%OOO/&O % £ 7 g 23
5585 15 R 23 B |3 1 I
=8 & @ OO 03 1) 1) + = i
Tz E 55 g3|g 88| |& |
7 322 % g Q| &0 i LREPNGE s
BIFS @) %) = - —_ =
g o () =13 =28 |o ® T 93w
B5G %o e el Al - B ® WBM
g - S BESIE = - B 212
g iR R A m S o T @
s i 2R | B | o
% = uLgl g |2 I Slasd
S,N % EI_/ E I_/E Iu\ .___._ﬁ +m @.Tm%
583 (] X |EIQE| | Py gl o0
£ 2 20 BBl _|2¢ g e
AN e b _ \M” uA “A
F22 5 FER R ArIR Y 5 801
&5 5 ETH|(T|ET |58 2 B | 38 R
i SEn |z ez Nl et Sz
" 2o~ |2|-o ko NE R
z Oomm Ol m0o o —— / Phwﬁﬂ.
g S Do |0loo |o|laon e
& i Doy (2 vy |elew Sl 3E
2|6 2 S35 (953|355 wS | oS
HEE 53 g3 T3
B oh <« o E_HJ nloj_l_
Bloan » NEZE2 = S &
gz ° ¥ZE
TR 8 b o B2 & " |RB| L
2D g ZEovon NI % 2 ._\J 08 g
R B .
A ]
| | = Y3 B
i RIE ® (B F|(%|(&EN| ¥ 0
) )




05U~ @

EF120-N (Bf7E1.2m. §¢1.0m. &&1.0m. 0.5m)

ERi442 m B & (mm) HE (kg)
. SF112N 1000x1204x1000 2162
BB S b SF512N 500X1204X1000 13.83
*x th ) ] SB1ON 1000x984 1423
g E/Tx SBOSN 500%x984 8.74
% @ JC R SE12N 1200x403x1011 1762
I 2 SKR12N 1200 6.82
X ¥ # SHI2N 013Xx1245 1.47
2 % BN 013x1515 175
B % S IR F v~ SBO2 M16x40 0.157
SCO5 ?5x50x500 0.16
|
4 W scl10 ?5x50x1000 0.31
" It # sK12 09x1228 f—
i FUT12N 1100x980 764
3 fe o
o B P Y FUS12N 1100%480 481
B & M SUO2 VE 0.144

NETE) UL EZE) ) UE AU CEG U T A LR T,
EF150-N (f7E1.5m. &&1.0m. £&1.0m, 0.5m)

i m B ~fi& (mm) HE (kg)
. SF115N 1000x1504x1000 2351
Bl B U b SF515N 500x1504x1000 15.06
& * y . SB10ON 1000x984 14.23
BE/)F SBOSN 500x984 874
S SE15N 1500x403%101]1 2195
&) 2 SKR1EN 1500 8.15
X T # SHI5N ?13x1545 1.78
3 ¥ SVI5N ?13Xx1765 201
R RIUR-Fw SB0O2 M16X40 0157
. SCO5 ?5x50x500 016
SC10 ?#5x50%1000 0.31
" IF  # SK15 09x1528 f—
i FUT1EN 1400x980 952
3 e z J)UxR
o I S Y FUS15N 1400%x480 6.03
& & M suU02 VE 0.144

XENE/ CRILERE CRIUE DA UE CEE UTe R R AL E T,
EF200-N (B17=x2.0m, & 1.0m. £&1.0m, 0.5m)

ER454 m B ~Fi% (mm) HE (kg)
R SF120N 1000x2004x1000 26.98
& ¢ SF520N 500x2004x1000 17.73
ZN & y . SB10ON 1000%x984 14.23
e E/tF SBOSN 500%984 874
% @ JC R SE20N 2000x403%101] 28.35
£ 2 SKR20N 2000 10.36
X F # SH20N 013%x2045 230
# % SV20N 013%x2215 048
BB S RIS -Fw SB0O2 M16X40 0.157
SCO5 ?5x50x500 0.16
-
A Wb 1 SC10 ?5x50x1000 0.31
"I # SK20 09x2028 —
i FUT20N 1900%980 1265
3 fe Z
o BV E St b FUS20N 1900%480 8.05
B & M sSu02 VE 0.144

ETE/ )L EBE/ R)UE D UE TEG U ETMALE T,




EF250-N (Bf7E2.5m. 51.0m. £E1.0m, 0.bm)

it m B Y& (mm) B85 (kg)
5E =L SF125N 1000x2504 %1000 30.22
A ) SF525N 500%X2504X1000 20.09
y 0 SB10ON 1000x984 14.23
S s b SBOSN 500x984 8.74
i B /ORI SE25N 2500x403x%1011 34.74
1) 2 SKR25N 2500 12.58
K ¥ # SH25N @13X2545 2.82
io) (% SV25N ¢13X2680 2.96
mbk-F vk SB0O2 M16X40 0.157
SC05 @»5Xx50x500 0.16
|
B SC10 @»5x50%x1000 0.31
R £ # SK25 p9x2528 —
~ e FU125N 2400x980 15.78
SE LRI FUS525N 2400x480 10.07
B O o SuU02 M8 0.144

METE) L ERE/ R)LE DIV TEE VIR TMALE T,

EF300-N (E{7E3.0m. &&1.0m. & 1.0m. 0.5m)

=i g m Y& (mm) 85 (kg)
5 E =L SF130N 1000x3004 %1000 33.91
A ) SF530N 500X3004X1000 22.67
y 0 SB10ON 1000%x984 14.23
B R SBOSN 500x984 8.74
i @ /ORI SE30N 3000x403x1011 41.13
7] 2 SKR30N 3000 14.79
K OF M SH30N @13X3045 3.34
& %] SV30N ®13x3160 3.46
mbk-F vk SB0O2 M16X40 0.157
SC05 @»5Xx50X500 0.16
.|
A SC10 @»5x50%x1000 0.31
R 1 # SK30 ®9x3028 —
R FU130N 2900x980 1891
s e /tx b FUS530N 2900x480 12.08
E R M SuU02 M8 0.144

METE) IV ERE/ RV DU TEGE VIR TMALE T,

05D (RESZ(E) @

T = C | # {1 | EF120-N | EF150-N |EF200-N | EF250-N

8 bV B OE ¥ ATL/m? 0.08 0.09 0.10 0.11
ABDBHED P (S AT/m? 0.30 0.45 0.60 0.75
B OE ¥ AI/m2 0.12 0.15 0.20 0.25

0.35m*EADIBE | BFRE/m? 0.36 0.45 0.60 0.75

0.60m3ERDKRE | KE/m? 0.24 0.30 0.40 0.50
13 @ {F ¥ 8| AI/m? 0.06 0.07 0.08 0.09

i)

LARBE YV IZREY . W, ROMNERSE AT A,

2 BRI Wi RS ) T T

Ny IRDER
[CRDHEHE




2
na
il

ly

— == =TT,
1. KEERRETEEHIEZRELLET,
-
EEN T
| | | | | ooo
o7 i i i i i i 7 ? ?“ DR US| i

2. HBERODNECIFIH~1EIZFRELLI T, BTE(B) D+ E(B/2) [E LEEDABIERZERT T,

—
1:0.3n51.0
Vo 7a B ARISERORTE
T2

OEHAEDTESRO

1LEBERE R R L7 R E LT R,

2L 15 em~20emBL EOFIRAF X e B A LT P v,

SRANEFACH RO AR TR AT LT3V b Fil i &Rk tko
ROTERE2E I LT TR,

4 AR TR ORI SRV 22 2 LTI L3 PRI TS 1 R V JASHH & T
FHARR I B /S A VAN DS T 22 B 7230 HRIR S AV 2 FLW] - IR T2 LT TEd . %
7o L7V R USRS RT3 (UL AT O REIF—w e T T ),

Ll OB

g L

1.0m.0.5m LJe==)L
I

—

1.0m.0.5m



()
g
Hh
_I_
&
()

£LULET,

Gl
~

ARBEROET IO, RZiE

g B & 4H

FHROR<L - HH
¥EE - BREEED
T N
EEH<SXN2RKEZDL a8
T -

h
s
#H
iv3
[q
2
=

N

B
i
T

BN

N

&
Hl
21
u o

| -

g B & <

fiz
B
H
L
73
&
b
p— pa— — p— —

|

O HIIF|F®

R

X

X

OO\
$ OMOQQQ O

OO
WYY
B XRSIXELGOD

Vi NSO
)

AN,

(7777777

0

85 ¥
s.ﬂU 2
Ly ¢
&5 T
\ﬁ m
1 W
W & =
s N
N e =
®E =
® &
— 4V}

0
O
; RN

A E

KFE#113

Fp13

N TTINT77

(HERIFKFEM KD BFMDIFSZARICELFITET) .

KEH. MM ZROKRS [CERFITET.




RIVNCTESE T,

o

SImE/ \RIVERE/ RV, &E/ (R

KFH P13

O
OO
OO
QOO

OO

0
X
R
XX
W\

S RN

A E

V7777777777

\

TR I
(LN T 175

(S

. ¥
QRO p=
QLR &
A ~
o&&%. . m o AJ ._%
S 4
=HZE M
& | D
i)z @
Vice U
B NpK
i T | &
§ e L ERG
WyT e
Enls
= fE e
2 EREXN
fe <
®X

SO
XRORRXN

A A

o
L
Wb
L E
1J

UK

\

ZO#. RIEMZRDSH U, ROFEIL

C7

[ETAEIIVAR: Ji: A S]]

Zml

5%






KD RFAMEREE>C— FNYOJIEBHSN TV BNSIFERZ BN U BT, ol AR/ S RB S EA% C s T TaS
[COFFLCREAEEBVDRET DTS TE TS, Ffe BRI NBBR S OFFL I PEHLCEETS
BADBOET . BIBRICOFFU TR ZBLBBICHHADE L.




JFEXRBIZER

JFE 2# =t

http://www.jfe-kenzai.co.jp/

ZN L T108-0075 HATHERBX R 1-2-70 (W2 —2VTF2)

gj‘ﬁf ”E T108-0075 HHRUEIXIE 1-2-70 (RII2—XVF52) TEL. 03 (5715) 7640 FAX. 03 (5715) 1035
Je¥EE T060-0806 ALIEHTILIXAL 6 476 1-4-2(7 7 =2 M S FHF L) TEL. 011 (708) 6411 FAX. 011 (728) 4675
b XI5 T980-0811 flisThi & HEX—FH] 4-1-25 G &K T2 7) TEL. 022 (266) 3070 FAX. 022 (223) 3060
s X6 T950-0087 #riEish LR HOAE 1-2-23 (EREL L) TEL. 025 (246) 3233 FAX. 025 (246) 3255
i EEIE T460-0003 A RTHIXE 1-7-19 (BHEMA L)L) TEL. 052 (204) 5707 FAX. 052 (204) 1611
Jb B % T930-0004 FilidibAEwmn 2-25 (5 Ede ) TEL. 076 (441) 1462 FAX. 076 (432) 2384
KB % B T550-0002 KBRPEIXILEYE 1-9-1 (%G £ > 2 - ) TEL. 06 (6444) 7631 FAX. 06 (6444) 7633
ihE S RE T730-0036 IABTTFRIX SN 4-21 (KB 7 3 24EmEL) TEL. 082 (248) 7303 FAX. 082 (248) 3141
MY [E 32 65 T760-0023 SAATHANT 1-3-2 (ERAEE—Eme L) TEL. 087 (821) 5548 FAX. (087 (821) 5540
JuM % E T812-0025 fERHELXIERN] 1-35 (L =Hv 54V 2 B4 TEL. 092 (263) 1561 FAX. 092 (263) 1475
ALHALH R T020-0034 A B R BR AT 15-19 (26 7 22 4 de L) TEL. 019 (629) 2250 FAX. 019 (651) 8780
EWE¥EA T380-0901 REHIEN 5 (Filie) TEL. 026 (259) 3739 FAX. 026 (244) 2586
A E AT T420-0851 #ffATI 28X B N] 11-7 (ZHA: dvatt e B AT e L) TEL. 054 (653) 6511 FAX. 054 (273) 3701
BENEEEN T892-0847 KRS TAN 1-32 (BVLEHT-HET L) TEL. 099 (222) 1225 FAX. 099 (222) 1257
MR ET T900-0015 FRTATHA KM 3-21-1 (B L) TEL. 098 (860) 5161 FAX. 092 (263) 1475

1608.3-SN



